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ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

імені ВАДИМА ГЕТЬМАНА» 

 

ПРОТОКОЛ №6 

засідання організаційного комітету з проведення виборів ректора 

м. Київ         14 лютого 2017 року 

На засіданні організаційного комітету (далі – оргкомітет) з проведення виборів 

ректора ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» присутні: 

1. Веремієнко Т.С., доцент кафедри міжнародного менеджменту, к.е.н. 

2. Востряков О.В., декан факультету економіки та управління, доцент кафедри 

стратегії підприємств, к.е.н. 

3. Гаєвська О.Б., завідувач кафедри соціології, професор, д.ф.н. 

4. Гушко С.В., перший заступник директора з науково-педагогічної та 

навчальної роботи, професор Криворізького економічного інституту, д.е.н. 

5. Дима О.О., доцент кафедри маркетингу, д.е.н., заступник декана факультету 

маркетингу. 

6. Кірданов М.Г., доцент кафедри обліку і оподаткування, к.е.н. 

7. Кожура Л.О., доцент кафедри теорії та історії держави і права, к.ю.н., 

заступник завідувача кафедри теорії та історії держави і права. 

8. Кравченко Л.О., завідуюча практикою Економічного коледжу  ДВНЗ «КНЕУ 

імені Вадима Гетьмана». 

9. Красюк Ю.М., доцент кафедри інформатики та системології,  к.п.н., 

заступник завідувача кафедри інформатики та системології. 

10. Логущенко І.М., завідувач лабораторії наукового забезпечення 

впровадження новітніх форм і методів навчання. 

11. Малюх В.В., завідуюча відділенням Коледжу економіки і управління  ДВНЗ 

«КНЕУ імені Вадима Гетьмана». 

12. Мурашко О.В., професор кафедри страхування, к.е.н. 

13. Рижов Є.О., студент 3 курсу  факультету міжнародної економіки і 

менеджменту, спеціальності «Міжнародна економіка», денної форми навчання, 

голова САР. 

14. Садовник О.В., доцент кафедри економіки і менеджменту агробізнесу, к.е.н. 

Присутні 82% членів оргкомітету. Засідання оргкомітету є правомочним. 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про одержання списків представників штатних працівників, які не є науковими, 

науково-педагогічними та педагогічними працівниками, ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима 

Гетьмана» та відокремлених структурних підрозділів для формування списку 

виборців для участі у виборах ректора ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана». 

Доповідач Востряков О.В. 

 

2. Про одержання списків представників з числа студентів ДВНЗ «КНЕУ імені 

Вадима Гетьмана» та відокремлених структурних підрозділів для формування 

списку виборців для участі у виборах ректора Університету. 

Доповідач Востряков О.В. 

 

3. Про врахування руху контингенту штатних наукових, науково-педагогічних, 

педагогічних працівників ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» та відокремлених 

структурних підрозділів для формування списку виборців для участі у виборах 

ректора Університету. 

Доповідач Востряков О.В. 

За порядок денний голосували «за» одноголосно. 

 

1. Слухали: Вострякова О.В. 

Доповів, про одержання списків обраних на прямих таємних виборах представників 

штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними 

працівниками, ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» та відокремлених 

структурних підрозділів для формування списку виборців для участі у виборах 

ректора ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» (далі - Університет). 

Список обраних на прямих таємних виборах представників штатних працівників, 

які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, ДВНЗ 

«КНЕУ імені Вадима Гетьмана» сформовано згідно з протоколами зборів груп 

№№1, 2, 3, 4 штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та 

педагогічними працівниками, ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана». 

Списки обраних на прямих таємних виборах представників штатних працівників, які 

не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, 

відокремлених структурних підрозділів ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» 

сформовано згідно з протоколами зборів штатних працівників, які не є науковими, 

науково-педагогічними та педагогічними працівниками, відповідних структурних 

підрозділів ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана». 

Запропонував погодити списки обраних на прямих таємних виборах представників 

штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними 

працівниками, Університету та відокремлених структурних підрозділів для 

формування списку виборців для участі у виборах ректора Університету. 

Вирішили:  

1.1. Погодити списки обраних на прямих таємних виборах представників штатних 

працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними 

працівниками, Університету та відокремлених структурних підрозділів для 

формування списку виборців для участі у виборах ректора Університету. 
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1.1.1. Погодити список представників штатних працівників, які не є науковими, 

науково-педагогічними та педагогічними працівниками, ДВНЗ «КНЕУ імені 

Вадима Гетьмана» для формування списку виборців для участі у виборах ректора 

Університету. 

 
Погоджений список представників штатних працівників, 

які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, 

ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» для формування списку виборців для участі у виборах 

ректора Університету 

 

№ з/п ПІБ Посада 

1 Афанасова Світлана Михайлівна заступник директора студмістечка 

2 

Бабін Свiтлана Михайлiвна інспектор з контролю за забезпеченням навчального 

процесу кафедри управління персоналом та економіки 

праці 

3 Бабіч Дана Ростiславiвна директор Центру  культури і мистецтв 

4 
Балягіна Ірина Анатоліївна  провідний фахівець з соціально-виховної роботи Центру 

виховної роботи та соціальної адаптації студентів 

5 Бармак Анатолiй Петрович начальник відділу технічних засобів навчання 

6 Береза Андрій Мартинович директор Навчального центру 

7 Богдан Наталія Миколаївна завідувач камери схову (гуртожиток №4) студмістечка 

8 Будник Оксана Миколаївна провідний бібліотекар бібліотеки 

9 Буренко Людмила Миколаївна завідувач сектора відділу кадрів 

10 
Варвінець Нiна Миколаївна начальник навчального відділу з обліку і аналізу 

навчального процессу 

11 Васильєв Микола Борисович інструктор ФСК «Економіст» 

12 
Ворощенко Наталія Олександрівна інспектор навчального відділу з організаційного 

забезпечення навчального процессу 

13 Гайдай Петро Романович охоронник служби охорони 

14 
Гаражун Оксана Миколаївна  інспектор з контролю за забезпеченням навчального 

процесу І категорії юридичного факультету 

15 
Глінська Людмила Григорiвна інспектор з контролю за забезпеченням навчального 

процесу кафедри міжнародних фінансів 

16 Гончар Олена Миколаївна бібліотекар І категорії  бібліотеки 

17 Гончаров Олег Олександрович черговий з режиму служби охорони 

18 
Горелікова Людмила Петрівна заступник головного бухгалтера відділу бухгалтерського 

обліку та фінансової звітності 

19 
Горох Iрина Михайлiвна інспектор з контролю за забезпеченням навчального 

процесу І кат. факультету маркетингу 

20 Губіна Алла Володимирівна начальник відділу кадрів 

21 Гундарєва Лариса Юрiївна завідувач господарства корпус №2 

22 
Гупало Тетяна Леонiдiвна завідувач сектору організації роботи комп'ютерних класів 

(корпус 2) Центру мережевих інформаційних систем 

23 
Давидюк Тамара Володимирiвна начальник відділу автоматизації навчального процесу 

центру автоматизації управління університетом 

24 

Демчишин Михайло Юрійович  електромонтер з ремонту та обслуговування 

електроустаткування 4 розряду служби головного 

енергетика 

25 Денисенко Тетяна Миколаївна помічник ректора 

26 Дівеєва Альбіна Федорівна старший лаборант кафедри інформатики та системології 

27 Жигун Ярослав Олегович охоронник служби охорони 

28 Журба Тетяна Володимирiвна старший лаборант кафедри політичної економіки 

29 
Заїкін Юрій Віталійович керівник навчально-тренувального центру фінансово-

економічного факультету 

30 Заріпова Надiя Iванiвна завідувач господарством корпусу №7. 

31 Зотов Анатолiй Васильович директор ФСК «Економіст» 
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32 
Ішутін Iгор Олексiйович  інженер І категорії відділу матеріально-технічного 

забезпечення 

33 
Каленська Олена Анатолiївна інспектор з контролю за забезпеченням навчального 

процесу І кат. фінансово-економічного факультету 

34 Камінський Валерiй Євгенович технік І категорії Центру культури і мистецтв 

35 Канічев Олександр Леонiдович експедитор видавництва 

36 

Капустянська Наталiя Василiвна  заступник директора Науково-освітнього центру 

інтенсивного навчання іноземних та української мов 

«Інтенсив» 

37 Кармашов Володимир Едуардович охоронник служби охорони 

38 Кириленко Тетяна Іванівна заступник директора  бібліотеки 

39 Кирилюк Надія Василівна прибиральник службових приміщень студмістечка 

40 Кіяшко Раїса Іванівна завідувач гуртожитку №2 студмістечка 

41 Коваль Людмила Iванiвна інженер І категорії відділу аспірантури і докторантури 

42 Ковальчук Тетяна Михайлiвна завідувач відділення з підготовки іноземних громадян 

43 

Ковтун Григорій Васильович електромонтер з ремонту та обслуговування 

електроустаткування 3 розряду служби головного 

енергетика 

44 Колесник Віра Миколаївна прибиральник службових приміщень 

45 
Кошик Наталiя Митрофанiвна інспектор з контролю за забезпеченням навчального 

процесу І кат. факультету маркетингу 

46 
Кравцова Ніна Петрівна провідний фахівець з комп’ютерних систем Інституту 

підвищення кваліфікації 

47 Крук Катерина Панасівна директор студмістечка 

48 

Кузьменко Людмила Григорівна  заступник проректора з науково-педагогічних та 

економічних питань, начальник фінансово-економічний 

відділу 

49 
Кулик Надiя Миколаївна старший лаборант кафедри банківської справи фінансово-

економічного факультету 

50 Кульчицька Лариса Юріївна завідувач відділу бібліотеки 

51 
Левківська Юлія Володимирівна інженер з патентної та винахідницької роботи відділу 

інтелектуальної власності та трансферу технологій 

52 Лещук Світлана Василівна  директор центру автоматизації управління університетом 

53 Лєванчук Свiтлана Володимирiвна завідувач відділенням довузівської підготовки 

54 Лисенко Світлана Іванівна завідувач господарства корпусу №1 

55 
Литвиненко Лариса 

Володимирiвна  

завідувач сектора організаційних робіт факультету 

міжнародної економіки і менеджменту 

56 Литвинюк Валентина Степанівна завідувач гуртожитку №3 студмістечка 

57 Ловчикова Валентина Михайлівна прибиральник службових приміщень 

58 Лозенко Віктор Миколайович охоронник служби охорони 

59 
Луценко Марина Василiвна інспектор з контролю за забезпеченням навчального 

процесу кафедри педагогіки та психології 

60 
Люшенко Оксана Iванiвна інспектора з контролю за забезпеченням навчального 

процесу кафедри економіки підприємств 

61 
Лялька Юрiй Олександрович водій легкового автомобіля об'єм двиг. 1,8 л-3,5 л відділу 

автотранспорту 

62 Мансурова Любов Анатолiївна комендант корпусу №1 

63 
Мартинюк Вiталiй Митрофанович провідний фахівець з питань цивільного захисту штабу 

цивільного захисту 

64 Марциніва Iрина Степанiвна завідувач господарством корпусу №3 

65 Матющенко Валентина Францiвна завідувач господарством ФСК «Економіст» 

66 
Мачуський Володимир 

Володимирович  

фахівець з управління проектами та програмами Центру 

міжнародної академічної мобільності 

67 
Мельник Людмила Станiславiвна начальник навчального відділу з документарного 

забезпечення 

68 Мельничук Роман Васильович 
начальник служби охорони 

69 
Меньківська Раїса Володимирівна старший лаборант кафедри іноземних мов фінансово-

економічного факультету 
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70 Митнікова Любов Петрівна прибиральник службових приміщень 

71 
Михальський Олександр 

Мар’янович охоронник служби охорони 

72 

Моторна Наталiя Анатолiївна завідувач сектором організації роботи комп'ютерних 

класів (корпус 7) Центру мережевих інформаційних 

систем 

73 
Ніцкевич Тетяна Михайлiвна інспектор з контролю за забезпеченням навчального 

процесу І кат. обліково-економічного факультету 

74 Олексієнко Людмила Михайлівна завідувач господарством корпусу №4 

75 Павлова Галина Мілентіївна прибиральник службових приміщень 

76 
Пасічник Ольга Ігорівна завідувач сектору організації роботи комп'ютерних класів 

(корпус 1) Центру мережевих інформаційних систем 

77 

Пелепейко Iрина Валерiївна  інспектор вищого навчального закладу з контролю за 

забезпеченням навчального процесу кафедри міжнародної 

економіки 

78 Перепелиця Ігор Сергійович охоронник служби охорони 

79 Петухова Олена Анатолiївна завідувача відділу наукової інформації і моніторингу 

80 Побережнюк Борис Пилипович  лицювальник-плиточник 5 розряду 

81 Поліщук Людмила Олександрівна 
завідувач відділу  бібліотеки 

82 
Прокопчук Тетяна Василівна завідувач сектором редакційно-інформаційного напрямку 

робіт Центру суспільних зв’яків 

83 
Речицька Альона Володимирівна бухгалтер І категорії від відділу бухгалтерського обліку 

та фінансової звітності 

84 Роганов Валерiй Володимирович помічник проректора з господарських питань 

85 Романова Марина Людвігівна завідувач сектора бібліотеки 

86 Руденко Ольга Олександрівна інженер видавництва 

87 Савенець Надiя Миколаївна комендант корпусу №5 

88 

Сас Ірина Сергіївна старший лаборант кафедри економіки і менеджменту 

агробізнесу факультету економіки аграрно-промислового 

комплексу 

89 
Сєвонькаєва Ірина Володимирівна бухгалтер ІІ категорії відділу бухгалтерського обліку та 

фінансової звітності 

90 

Сиволапенко Наталiя Петрiвна інспектор з контролю за забезпеченням навчального 

процесу кафедри корпоративних фінансів і  контролінгу 

фінансово-економічного факультету 

91 Сидоренко Олена Іллівна завідувач гуртожитку №5 студмістечка 

92 

Сікан Олена Миколаївна інспектор з контролю за забезпеченням навчального 

процесу І кат. кафедри обліку і оподаткування обліково-

економічного факультету 

93 Соловкова Iнесса Геннадiївна майстер зміни котельні 

94 Сорочан Надія Леонідівна 
завідувач сектора бібліотеки 

95 Тіга Ольга Миколаївна охоронник служби охорони 

96 Тіщенко Анатолiй Юхимович двірник корпусу №3 

97 Тодосієнко Надiя Миколаївна  штукатур 3 розряду 

98 Трибунська Алла Іванівна завідувач сектора бібліотеки 

99 Трохименко Вiталiй Семенович директор Центру мережевих інформаційних систем 

100 Узунов Лев Олександрович  начальник відділу матеріально-технічного забезпечення 

101 Улько Антоніна Вікторівна помічник директора Інституту бізнес-освіти 

102 
Ульянченко Наталія Дмитріївна заступник головного бухгалтера відділу бухгалтерського 

обліку та фінансової звітності 

103 Устенко Надія Миколаївна адміністратор гуртожитку для приїжджих 

104 
Федоренко Оксана Іванівна  інспектор з контролю за забезпеченням навчального 

процесу юридичного факультету 

105 Федотова Світлана Анатоліївна прибиральник службових приміщень 

106 Хоменко Людмила Борисівна провідний бібліотекар  бібліотеки 

107 Чадронцева Лариса  Миколаївна інженер 2 категорії служби головного інженера 
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108 
Чепеленкова Валентина Юріївна адміністратор системи навчально-тренувального центру 

факультету економіки та управління 

109 
Чередніченко Наталiя Улянiвна майстер навчальний кафедри фізичного виховання 

факультету економіки аграрно-промислового комплексу 

110 
Чуб Оксана Володимирiвна заступник директора Центру сприяння 

працевлаштуванню "Перспектива" 

111 
Чухманенко Анатолiй Iванович водій легкового автомобіля з об'ємом двигуна 1,8 л-3,5 л 

відділу автотранспорту 

112 

Шевченко Ольга Григорiвна адміністратор системи сектору організації роботи 

комп'ютерних класів (корпус 1) Центру мережевих 

інформаційних систем 

113 Шерстюк Василь Іванович начальник військово-мобілізаційного відділу 

114 
Шкуратовська Тетяна Борисiвна старший лаборант кафедри інформаційних систем в 

економіці 

115 
Шурман Вікторія Василівна провідний фахівець з магістерської програми  Інституту 

бізнес-освіти 

116 Юрченко Віктор Михайлович черговий з режиму служби охорони 

117 Юша Тетяна Вікторівна головний  бібліотекар бібліотеки 

118 
Ющенко Тетяна Володимирівна провідний бухгалтер відділу бухгалтерського обліку та 

фінансової звітності 

119 
Яковенко Валентина Павлівна керівник навчально-тренувального центру факультету 

міжнародної економіки і менеджменту 

 

1.1.2. Погодити список представників штатних працівників, які не є науковими, 

науково-педагогічними та педагогічними працівниками, Криворізького 

економічного інституту ДВНЗ «Київський національний економічний університет 

імені Вадима Гетьмана» для формування списку виборців для участі у виборах 

ректора Університету. 

 
Погоджений список представників штатних працівників, 

які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, 

Криворізького економічного інституту ДВНЗ «Київський національний економічний університет 

імені Вадима Гетьмана» для формування списку виборців для участі у виборах ректора 

Університету 

 
№ 

з/п ПІБ Посада 

1 Джулай Наталія Юріївна фахівець І категорії відділу кадрів 

2 Картечева Олена Олексіївна завідувач бібліотеки 

3 Ковальова Алла Василівна інженер з охорони праці 

4 

Кочуєвський Геннадій 

Олексійович заступник директора з фінансово-господарської роботи 

5 Ляшенко Наталія Володимирівна завідувач гуртожитку  

6 Межевікіна Ганна Павлівна провідний фахівець з профорієнтації 

7 Онучина Наталія Степанівна диспетчер факультету 

8 Сипко Інна Анатоліївна бухгалтер І кат 

9 Сікора Дмитро Леонідович завідувач інформаційно-обчислювального центру 

10 

Спринчак Анатолій 

Володимирович комендант навчального корпусу 

11 Угленко Любов Анатоліївна комендант навчального корпусу 

12 Хоцкін Дмитро Анатолійович завідувач редакційно-видавничого відділу 

13 Шелудякова Наталія Андріївна завідувач музею 

 

 

1.1.3. Погодити список представників штатних працівників, які не є науковими, 

науково-педагогічними та педагогічними працівниками, Економічного коледжу 
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ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» 

для формування списку виборців для участі у виборах ректора Університету. 

 
Погоджений список представників штатних працівників, 

які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, 

Економічного коледжу ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима 

Гетьмана» для формування списку виборців для участі у виборах ректора Університету 

 
№ 

з/п ПІБ Посада 

1 Голік Володимир Федорович охоронник  

2 Жовтун Наталія Валентинівна прибиральниця 

3 Карпенко Оксана Миколаївна головний бухгалтер 

4 Проскурніна Олександра Олександрівна бібліотекар 

5 Федоренко Катерина Петрівна старший інспектор відділу кадрів  

 

1.1.4. Погодити список представників штатних працівників, які не є науковими, 

науково-педагогічними та педагогічними працівниками, Коледжу інформаційних 

систем і технологій ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені 

Вадима Гетьмана» для формування списку виборців для участі у виборах ректора 

Університету. 
 

Погоджений список представників штатних працівників, 

які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, 

Коледжу інформаційних систем і технологій ДВНЗ «Київський національний економічний 

університет імені Вадима Гетьмана» для формування списку виборців для участі у виборах 

ректора Університету 

 

№ з/п ПІБ Посада 

1 Бабяк Любов Олексіївна завідуюча господарством 

2 Голубенко Надія Іванівна старший інспектор відділу кадрів 

3 Загіка Олена Анатоліївна помічник директора з кадрової роботи 

4 Зубченко Олена Олександрівна секретар відділення 

5 Свистельник Лілія Володимирівна секретар відділення 

6 
Сова Катерина Віталіївна завідуюча складом 

 

 

1.1.5. Погодити список представників штатних працівників, які не є науковими, 

науково-педагогічними та педагогічними працівниками, Коледжу економіки і 

управління ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима 

Гетьмана» для формування списку виборців для участі у виборах ректора 

Університету. 
 

Погоджений список представників штатних працівників, 

які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, 

Коледжу економіки і управління ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені 

Вадима Гетьмана» для формування списку виборців для участі у виборах ректора Університету 

 

№ з/п ПІБ Посада 

1 Мирончук Тетяна Юріївна завідуюча господарством 

2 Сергеєва Анна Олександрівна старший інспектор відділу кадрів 
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1.1.6. Погодити список представників штатних працівників, які не є науковими, 

науково-педагогічними та педагогічними працівниками, Криворізького коледжу 

економіки та управління ДВНЗ «Київський національний економічний університет 

імені Вадима Гетьмана» для формування списку виборців для участі у виборах 

ректора Університету. 
 

 

 

 

Погоджений список представників штатних працівників, 

які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, 

Криворізького коледжу економіки та управління ДВНЗ «Київський національний економічний 

університет імені Вадима Гетьмана» для формування списку виборців для участі у виборах 

ректора Університету 

 
№ 

з/п ПІБ Посада 

1 Кухаренко Олена Геннадіївна інспектор з кадрів 

2 Лихоманенко Катерина Юхимівна завідувач господарством 

3 Новікова Вікторія Михайлівна  бібліотекар 

4 Облогіна Ольга Григорівна старший  інспектор з кадрів 

5 Русанова Ніна Петрівна прибиральниця 

6 Сабанцев Сергій Валентинович заступник директора з АГР 

 

1.1.7. Погодити список представників штатних працівників, які не є науковими, 

науково-педагогічними та педагогічними працівниками, Роменського коледжу 

ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» 

для формування списку виборців для участі у виборах ректора Університету. 
 

Погоджений список представників штатних працівників, 

які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, 

Роменського коледжу ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима 

Гетьмана» для формування списку виборців для участі у виборах ректора Університету 

 

№ з/п ПІБ Посада 

1 
Винник Олексій Володимирович заступник директора  з адміністративно-господарської 

роботи         

2 Голіней Галина Іванівна секретар - друкарка 

3 Лимар Олексій Сергійович                 інженер комп’ютерних систем 

4 Майфат Тетяна Михайлівна               головний бухгалтер 

5 Шевченко Ніна Георгіївна завідувач гуртожитку 

 

Голосували «за» одноголосно. 

 

2. Слухали: Вострякова О.В. 

Доповів, про одержання списків обраних на прямих таємних виборах представників 

з числа студентів ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» та відокремлених 

структурних підрозділів для формування списку виборців для участі у виборах 

ректора Університету. 

Список обраних на прямих таємних виборах представників з числа студентів ДВНЗ 

«КНЕУ імені Вадима Гетьмана» сформовано згідно з поданням голови САР ДВНЗ 

«КНЕУ імені Вадима Гетьмана». 
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Списки обраних на прямих таємних виборах представників з числа студентів 

відокремлених структурних підрозділів Університету сформовано згідно з 

поданнями голів органів студентського самоврядування відповідних структурних 

підрозділів. 

Запропонував погодити списки обраних на прямих таємних виборах представників з 

числа студентів ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» та відокремлених 

структурних підрозділів для формування списку виборців для участі у виборах 

ректора Університету. 

Вирішили:  

2.1. Погодити списки обраних на прямих таємних виборах представників з числа 

студентів ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» та відокремлених структурних 

підрозділів для формування списку виборців для участі у виборах ректора 

Університету. 

2.1.1. Погодити список представників з числа студентів ДВНЗ «Київський 

економічний університет імені Вадима Гетьмана» для формування списку виборців 

для участі у виборах ректора Університету. 

 
Погоджений список представників з числа студентів 

ДВНЗ «Київський економічний університет імені Вадима Гетьмана» 

для формування списку виборців для участі у виборах ректора Університету. 

 
№ 

з/п ПІБ Посада 

1 Аленгоз Соф’я Олекандрівна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

2 Ананевич Валентин Євгенович студент факультету економіки АПК 

3 Антіпова Марія Сергіївна студент фінансово-економічного факультету 

4 Барна Соломія Іванівна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

5 Бацула Дар’я Олександрівна  студент юридичного факультету  

6 Березюк Віталій Олегович  студент факультету маркетингу  

7 Бєлов Ігор Ігорович студент юридичного факультету  

8 Біленець Сергій Сергійович  студент факультету інформаційних систем і технологій 

9 Білоус Олександр Олегович  студент факультету економіки та управління 

10 Білусяк Лілія Михайлівна студент юридичного факультету  

11 Бовсун Олеся Олександрівна  студент обліково-економічного факультету 

12 БожкоЛіліана Петрівна студент фінансово-економічного факультету 

13 Бородай Юлія Василівна  студент факультету інформаційних систем і технологій 

14 Бриженко Анастасія Володимирівна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

15 Бучак Тетяна Андріївна  студент факультету маркетингу  

16 Буяло Михайло Костянтинович  студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

17 Варивода Максим Григорович студент фінансово-економічного факультету 

18 Варич Ольга Романівна  студент обліково-економічного факультету 

19 
Варшавський Олександр 

Володимирович студент факультету економіки АПК 

20 Василишина Дарина Сергіївна  студент факультету економіки та управління 

21 Василів Богдана Володимирівна  студент факультету інформаційних систем і технологій 

22 Васьковська Марія Дмитрівна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

23 
Вдовиченко Анастасія 

Володимирівна  студент факультету маркетингу  

24 Величанська Юлія Ігорівна  студент факультету економіки та управління 

25 Вергай Анна Олександрівна  студент факультету маркетингу  
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26 Віннік Тимофій Сергійович  студент факультету інформаційних систем і технологій 

27 Вознюк Ярослав Юрійович  студент факультету інформаційних систем і технологій 

28 Воінов-Колесов Алекс Олегович студент юридичного факультету  

29 Волков Андрій Володимирович  студент факультету маркетингу  

30 Воронець Дмитро Олександрович  студент факультету економіки та управління 

31 Гаєвський Елістер Олегович студент факультету економіки АПК 

32 Гахраманова Сабіна Аріфівна  студент факультету маркетингу  

33 Гиренко Христина Валентинівна студент фінансово-економічного факультету 

34 Глева Богдан Сергійович  студент обліково-економічного факультету 

35 Гнатуша Андрій Ігорович студент факультету економіки АПК 

36 Горностай Карина Віталіївна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

37 Горова Алла Олександрівна  студент факультету економіки та управління 

38 Горохов Анатолій Олегович  студент факультету маркетингу  

39 Гортман Вікторія Олегівна  студент факультету маркетингу  

40 Господинюк Євген Павлович  студент факультету економіки та управління 

41 Грабовська Вікторія Вікторівна студент фінансово-економічного факультету 

42 Грищенко Єлизавета Володимирівна студент факультету економіки АПК 

43 Грінкіна Катерина Андріївна  студент факультету економіки та управління 

44 Губернюк Анна Ігорівна  студент факультету економіки та управління 

45 Гуніч Ксенія Миколаївна студент юридичного факультету  

46 Гуші Максим Бежанович студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

47 Давидкова Катерина Максимівна  студент обліково-економічного факультету 

48 Даниленко Юрій Олександрович  студент факультету економіки та управління 

49 Данілова Анастасія Максимівна  студент факультету маркетингу  

50 Демиденко Тетяна Олегівна студент фінансово-економічного факультету 

51 Держак Артем Сергійович  студент факультету економіки та управління 

52 Дмитренко Денис Олегович  студент факультету економіки та управління 

53 Добров Сергій Вадимович  студент факультету економіки та управління 

54 Довготелес Вадим Валентинович  студент факультету економіки та управління 

55 Донець Інна Миколаївна  студент факультету економіки та управління 

56 Дорошенка Ірина Анатоліївна  студент факультету економіки та управління 

57 Дрейман Даніїл Михайлович  студент факультету економіки та управління 

58 Дундєва Лілія Дмитрівна  студент факультету інформаційних систем і технологій 

59 Дурова Олександра Валентинівна  студент обліково-економічного факультету 

60 
Дячук Дарина Дмитрівна 

студент факультету управління персоналом, соціології та 

психології 

61 Єдігарова Зінаїда Іванівна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

62 Ємець Валерія Петрівна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

63 Жарова Ольга Віталіївна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

64 Жашкевич Юлія Сергіївна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

65 Жиглій Євген Володимирович  студент факультету економіки та управління 

66 Забєліна Олександра Сергіївна  студент факультету економіки та управління 

67 Замятін Данило Владиславович студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

68 Запорожець Марина Генадіївна студент факультету економіки АПК 

69 Захаров Артем Володимирович студент юридичного факультету  

70 Захарчук Дарія Дмитрівна студент фінансово-економічного факультету 

71 Звонкова Ангеліна Віталіївна студент фінансово-економічного факультету 

72 ЗизюкТетянаАнатоліївна студент фінансово-економічного факультету 
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73 Ібрагімов Еміль студент фінансово-економічного факультету 

74 Ібрагімов Кемал студент фінансово-економічного факультету 

75 Іваненко Даніїл Іванович студент юридичного факультету  

76 
Іванець Ольга Олегівна 

студент факультету управління персоналом, соціології та 

психології 

77 Іванов Владислав Володимирович студент юридичного факультету  

78 Ігнат’єва  Валерія Дмитрівна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

79 Ігнатов Теодор Тодорович студент юридичного факультету  

80 Іщанова Анна Ігорівна студент фінансово-економічного факультету 

81 
Кательницький Святослав 

Миколайович студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

82 Кисельова Єгор Андрійович студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

83 Кисіль Андрій Анатолійович студент фінансово-економічного факультету 

84 Клоченко Анна Романівна студент фінансово-економічного факультету 

85 Ковальова Олена Василівна  студент обліково-економічного факультету 

86 Ковальчук Юлія Олександрівна студент фінансово-економічного факультету 

87 
Козаченко Владислав 

Володимирович  студент обліково-економічного факультету 

88 Козуб Каріна Bікторівна  студент обліково-економічного факультету 

89 Коковін Олег Олександрович студент юридичного факультету  

90 Компанієць Дмитро Валентинович студент юридичного факультету  

91 
Кононенко Поліна Сергіївна 

студент факультету управління персоналом, соціології та 

психології 

92 Копанєв Артем Андрійович студент фінансово-економічного факультету 

93 
Копилова Ірина Вікторівна 

студент факультету управління персоналом, соціології та 

психології 

94 Королькова Ксенія Сергіївна  студент факультету маркетингу  

95 Коротич Ірина Віталіївна  студент факультету економіки та управління 

96 Кот Вікторія Вікторівна студент фінансово-економічного факультету 

97 
Кравець Олена Вікторівна 

студент факультету управління персоналом, соціології та 

психології 

98 
Кравченко Владислав 

Олександрович  студент факультету економіки та управління 

99 Кравчук Артур Денисович студент юридичного факультету  

100 Краснова Маргарита Євгенівна студент юридичного факультету  

101 Кукса Сергій Олександрович студент фінансово-економічного факультету 

102 Кулик Андрій Андрійович  студент обліково-економічного факультету 

103 Куролап Максим Олегович  студент обліково-економічного факультету 

104 Левшина Лілія Олексіївна студент фінансово-економічного факультету 

105 Лисенко Олександр Олександрович студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

106 Літвінчук Артем Валерійович  студент факультету економіки та управління 

107 Лонюк Олена Петрівна  студент факультету інформаційних систем і технологій 

108 Лопатій Богдан Любомирович студент фінансово-економічного факультету 

109 Луговик Єгор Сергійович студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

110 Лук’янова Вікторія Олександрівна  студент факультету економіки та управління 

111 
Луріна Катерина Ігорівна 

студент факультету управління персоналом, соціології та 

психології 

112 Любарська Ангеліна Олексіївна  студент факультету маркетингу  

113 Магаляс Володимир Ігорович студент юридичного факультету  

114 
Мансілья Альварес Віктор 

Олександр Мартінович студент фінансово-економічного факультету 

115 Марченко Альона Сергіївна студент юридичного факультету  

116 Марчук Вікторія Вікторівна студент фінансово-економічного факультету 
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117 Матвіюк Анна Юріївна  студент факультету маркетингу  

118 
Медведовська Богдана 

Олександрівна студент юридичного факультету  

119 Микулін Павло Іванович студент юридичного факультету  

120 Михайлевська Наталія Олегівна студент фінансово-економічного факультету 

121 Михайлець Сергій Васильович студент фінансово-економічного факультету 

122 Михолап Мар’яна Дмитрівна  студент факультету інформаційних систем і технологій 

123 Моісеєв Вадим Віталійович  студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

124 Моісеєнко Стефані Миколаївна  студент обліково-економічного факультету 

125 Мосейчук Антон Леонідович студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

126 Мостова Єлизавета Андріївна студент факультету економіки АПК 

127 МошковськийАндрій Олегович студент юридичного факультету  

128 Назарко Таміла Володимирівна  студент факультету інформаційних систем і технологій 

129 Науменко Ольга Bікторівна  студент обліково-економічного факультету 

130 Неборачек Денис Ігорович  студент факультету маркетингу  

131 Некрасова Анна Кирилівна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

132 
Нічипуренко Олександр 

Олександрович  студент факультету економіки та управління 

133 Нотевський Євген Володимирович  студент факультету економіки та управління 

134 Олефіренко Анна Bіталіївна  студент обліково-економічного факультету 

135 Олійник Bікторія Андріївна  студент обліково-економічного факультету 

136 Орел Вікторія Сергіївна студент фінансово-економічного факультету 

137 Орлюк Валентина Павлівна студент фінансово-економічного факультету 

138 Осадчий Роман Олександрович  студент факультету маркетингу  

139 Осипенко Анастасія Олександрівна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

140 Остапенко Євгенія Валентинівна студент фінансово-економічного факультету 

141 Острова Ганна Валентинівна  студент факультету економіки та управління 

142 Павленко Дарина Василівна студент фінансово-економічного факультету 

143 Павловська Вероніка Євгеніївна студент фінансово-економічного факультету 

144 Павлюк Роман Павлович студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

145 Паламарчук Віта Василівна студент факультету економіки АПК 

146 Панасюк Вікторія Василівна  студент факультету економіки та управління 

147 Пархоменко Мілітта Сергіївна  студент факультету маркетингу  

148 Пащенко Антон Анатолійович  студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

149 Перанідзе Олександр Темурович  студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

150 Первова Іванна Анатоліївна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

151 Петренко Анна Василівна  студент факультету маркетингу  

152 
Петренко Ірина Владиславівна 

студент факультету управління персоналом, соціології та 

психології 

153 Петрусь Тетяна Вікторівна студент факультету економіки та управління 

154 Пешевець Аліна Андрївна  студент факультету інформаційних систем і технологій 

155 Пилькевич Антон Леонідович  студент факультету інформаційних систем і технологій 

156 Побережська Анастасія Ігорівна  студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

157 
Постольник Поліна Павлівна 

студент факультету управління персоналом, соціології та 

психології 

158 
Пржевальський Марк Миколайович 

студент факультету управління персоналом, соціології та 

психології 

159 Прилуцька Аліна Євгенівна  студент факультету економіки та управління 

160 Прищепа Наталія Вікторівна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

161 Прокопенко Катерина Михайлівна студент фінансово-економічного факультету 

162 Прощенко Андрій Костянтинович студент фінансово-економічного факультету 
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163 Рачинська Тетяна Володимирівна студент фінансово-економічного факультету 

164 РибалкаІрина Володимирівна студент фінансово-економічного факультету 

165 Рижов Євген Олександрович студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

166 Риковський Євгеній В’ячеславович студент факультету інформаційних систем і технологій 

167 
Роговська Анастасія Андріївна 

студент факультету управління персоналом, соціології та 

психології 

168 
Роздобудько Михайло 

Олександрович студент юридичного факультету  

169 Романенко Борис Дмитрович студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

170 Рум’янцева Аліна Олександрівна  студент факультету маркетингу  

171 Рябчун Марина Анатоліївна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

172 Саєнко Валерія Олександрівна студент фінансово-економічного факультету 

173 Самлюкова Анастасія Андріївна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

174 Сангінов Владислав Абдувакосович  студент факультету економіки та управління 

175 Сахно Ольга Віталіївна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

176 Семенюк Андрій Миколайович  студент факультету економіки та управління 

177 Сергієнко Вікторія Ігорівна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

178 Серко Анастасія Вікторівна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

179 Сєрова Тетяна Олегівна  студент факультету маркетингу  

180 Сидоришина Юлія Валеріївна  студент факультету економіки та управління 

181 Скидан Максим Ігорович студент фінансово-економічного факультету 

182 Скриник Ірина Миколаївна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

183 Скрипник Діана Олександівна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

184 Сливка Віолетта Віталіївна  студент факультету інформаційних систем і технологій 

185 Сметанська Наталія Сергіївна студент факультету економіки АПК 

186 
Смогоринський Владислав  

Олександрович студент юридичного факультету  

187 Снісар Єлизавета Миколаївна  студент обліково-економічного факультету 

188 Сокач Ірина Романівна  студент факультету економіки та управління 

189 Сокиріна Дарія Андріївна  студент факультету інформаційних систем і технологій 

190 Солопенко Олена Сергіївна  студент факультету інформаційних систем і технологій 

191 Степаненко Анастасія Артурівна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

192 Стешенко Ангеліна Віталіївна  студент факультету економіки та управління 

193 Столярчук Валентин Андрійович студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

194 Стоцька Анна Андріївна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

195 Сулима Анастасія Олексіївна студент фінансово-економічного факультету 

196 Тарандюк Анастасія Юріївна студент юридичного факультету  

197 Таркановський Сергій Вікторович студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

198 
Твердохліб Дарина Максимівна 

студент факультету управління персоналом, соціології та 

психології 

199 Тисяк Іван Михайлович  студент факультету економіки та управління 

200 Титова Дарина Олександрівна  студент факультету інформаційних систем і технологій 

201 Тищенко Маргарита Сергіївна  студент факультету економіки та управління 

202 Топорівський Богдан Русланович студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

203 Топорков Олексій Романович студент фінансово-економічного факультету 

204 Трубнік Борислав Костянтинович студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

205 Трубнікова Наталія Юріївна  студент факультету маркетингу  

206 Тумасова Вероніка Андріївна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

207 ТунянРафаелАрсенович студент юридичного факультету  

208 Тютюкіна Олена Сергіївна  студент обліково-економічного факультету 
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209 Ульянов Дмитро Константинович студент фінансово-економічного факультету 

210 Фарапонов Владислав Геннадійович студент юридичного факультету  

211 
Хасіна Олена Марківна 

студент факультету управління персоналом, соціології та 

психології 

212 Ходак Вадим Романович  студент факультету економіки та управління 

213 Хоменко Наталія Вікторівна  студент факультету інформаційних систем і технологій 

214 Цимбал Катерина Сергіївна  студент факультету інформаційних систем і технологій 

215 Чайка Вікторія В’ячеславівна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

216 Чемерська Тетяна Федорівна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

217 Чермних Тетяна Віталіївна  студент факультету інформаційних систем і технологій 

218 Чернишенко Яків Генадійович  студент обліково-економічного факультету 

219 Чернов Ярослав Дмитрович  студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

220 Чижевська Ніна Павлівна  студент факультету інформаційних систем і технологій 

221 ЧорнийЄвгенійОлександрович студент юридичного факультету  

222 Чубар Роман Євгенійович  студент факультету інформаційних систем і технологій 

223 Швейбиш Климент Юрійович  студент обліково-економічного факультету 

224 Шевченко Валерія Сергіївна студент фінансово-економічного факультету 

225 Шелест Ольга Миколаївна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

226 
Шепшелей Маргарита 

Констянтинівна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

227 Шестак Арсеній Олегович  студент факультету економіки та управління 

228 Шинкар Юлія Степанівна  студент обліково-економічного факультету 

229 Шматко Яна Валеріївна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

230 Шрайбер Ростислав Ігорович студент фінансово-економічного факультету 

231 ШтемпельОксана Анатоліївна студент фінансово-економічного факультету 

232 Шугалій Анастасія Олександрівна студент факультету міжнародної економіки і менеджменту 

233 Шумейко Олександр Олександрович студент факультету економіки АПК 

234 Щеглов Антон Сергійович студент факультету маркетингу  

235 Юрченко Тетяна Олексіївна студент обліково-економічного факультету 

236 Якубовська Анастасія Юріївна студент фінансово-економічного факультету 

237 Ямна Христина Вікторівна студент фінансово-економічного факультету 

238 Яненко Артем Олегович студент фінансово-економічного факультету 

 

2.1.2. Погодити список представників з числа студентів Криворізького 

економічного інституту ДВНЗ «Київський національний економічний університет 

імені Вадима Гетьмана» для формування списку виборців для участі у виборах 

ректора Університету. 

 
Погоджений список представників з числа студентів 

Криворізького економічного інституту ДВНЗ «Київський національний економічний університет 

імені Вадима Гетьмана» 

для формування списку виборців для участі у виборах ректора Університету. 
 

№ 

з/п ПІБ Посада 

1 Алексєєв Сергій Олександрович студент Криворізького економічного інституту  

2 Баришенський Роман Віталійович студент Криворізького економічного інституту  

3 Беркун Кароліна Віталіївна студент Криворізького економічного інституту  

4 Бессіна Олександра Сергіївна студент Криворізького економічного інституту  

5 Богайчук Анна Ігорівна студент Криворізького економічного інституту  
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6 Волкотруб Вікторія Валеріївна студент Криворізького економічного інституту  

7 Гончар Анастасія Сергіївна студент Криворізького економічного інституту  

8 Дмитрів Анастасія Володимирівна студент Криворізького економічного інституту  

9 Зайцева Анастасія Сергіївна студент Криворізького економічного інституту  

10 Кабакчей Аліна Сергіївна студент Криворізького економічного інституту  

11 Кирнос Ольга Сергіївна студент Криворізького економічного інституту  

12 Коцуба Вікторія Миколаївна студент Криворізького економічного інституту  

13 Коцюмбас Дар’я Юріївна студент Криворізького економічного інституту  

14 Крамаренко Вадим Леонідович студент Криворізького економічного інституту  

15 Литвиненко Дарина Андріївна студент Криворізького економічного інституту  

16 Лозівець Катерина Сергіївна студент Криворізького економічного інституту  

17 Мар’янченко Олександра Едуардівна студент Криворізького економічного інституту  

18 Матвієнко Софія Сергіївна студент Криворізького економічного інституту  

19 Нестерук Дарина Вячеславівна студент Криворізького економічного інституту  

20 Петренко Олександра Юріївна студент Криворізького економічного інституту  

21 Ратушна Наталя Сергіївна студент Криворізького економічного інституту  

22 Чайка Владислав Степанович студент Криворізького економічного інституту  

23 Чередіна Валерія Павлівна студент Криворізького економічного інституту  

24 Шитік Григорій Вікторович студент Криворізького економічного інституту  

25 Яковенко Юрій Вячеславович студент Криворізького економічного інституту  

 

2.1.3. Погодити список представників з числа студентів Економічного коледжу 

ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» 

для формування списку виборців для участі у виборах ректора Університету. 

 
Погоджений список представників з числа студентів 

Економічного коледжу ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима 

Гетьмана» 

для формування списку виборців для участі у виборах ректора Університету 

 
№ 

з/п ПІБ Посада 

1 Галустян Роберт Олександрович студент Економічного коледжу  

2 Губень Андрій Сергійович студент Економічного коледжу  

3 Збарживецька Вікторія Борисівна студент Економічного коледжу  

4 Копицяк Валентина Ігорівна студент Економічного коледжу  

5 Кучеренко Наталія Василівна студент Економічного коледжу  

6 Миронова Дарина Владиславівна студент Економічного коледжу  

7 Мудраченко Вероніка Олесандрівна студент Економічного коледжу  

8 Підлісна Іванна Вадимівна студент Економічного коледжу  

9 Постой Юлія Віталіївна студент Економічного коледжу  

10 Саражинський Ян Андрійович студент Економічного коледжу  

11 Харлова Анастасія Ігорівна студент Економічного коледжу  

12 Чуніхіна Альона Андріївна студент Економічного коледжу  

 

 

2.1.4. Погодити список представників з числа студентів Коледжу інформаційних 

систем і технологій ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені 
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Вадима Гетьмана» для формування списку виборців для участі у виборах ректора 

Університету. 

 
Погоджений список представників з числа студентів 

Коледжу інформаційних систем і технологій ДВНЗ «Київський національний економічний 

університет імені Вадима Гетьмана» 

для формування списку виборців для участі у виборах ректора Університету 

 
№ 

з/п ПІБ Посада 

1 Бабич Іван Олександрович студент Коледжу інформаційних систем і технологій 

2 Белокопитов Дмитро Кирилович студент Коледжу інформаційних систем і технологій 

3 Ващук Олександр Юрійович студент Коледжу інформаційних систем і технологій 

4 Завгородня Марія Сергіївна студент Коледжу інформаційних систем і технологій 

5 Іванченко Олександр Віталійович студент Коледжу інформаційних систем і технологій 

6 Коваль Аделіна Андріївна студент Коледжу інформаційних систем і технологій 

7 Коляда Семен Вікторович студент Коледжу інформаційних систем і технологій 

8 Машков Микита Сергійович студент Коледжу інформаційних систем і технологій 

9 Неізвесний Володимир Олександрович студент Коледжу інформаційних систем і технологій 

10 Папій Олексій Сергійович студент Коледжу інформаційних систем і технологій 

11 Федоров Богдан Кирилович студент Коледжу інформаційних систем і технологій 

12 Чечель Георгій Андрійович студент Коледжу інформаційних систем і технологій 

 

2.1.5. Погодити список представників з числа студентів Коледжу економіки і 

управління ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима 

Гетьмана» для формування списку виборців для участі у виборах ректора 

Університету. 

 
Погоджений список представників з числа студентів 

Коледжу економіки і управління ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені 

Вадима Гетьмана» 

для формування списку виборців для участі у виборах ректора Університету 
 

№ 

з/п ПІБ Посада 

1 Аверко Катерина Дмитрівна студент Коледжу економіки і управління 

2 
Москалець Тимофій Олександрович 

студент Коледжу економіки і управління 

3 Пархомець Дар`я Сергіївна студент Коледжу економіки і управління 

4 Пономарьова Аліна Сергіївна студент Коледжу економіки і управління 

 

 

2.1.6. Погодити список представників з числа студентів Криворізького коледжу 

економіки та управління ДВНЗ «Київський національний економічний університет 

імені Вадима Гетьмана» для формування списку виборців для участі у виборах 

ректора Університету. 

 
Погоджений список представників з числа студентів 

Криворізького коледжу економіки та управління ДВНЗ «Київський національний економічний 

університет імені Вадима Гетьмана» 

для формування списку виборців для участі у виборах ректора Університету 
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№ 

з/п ПІБ Посада 

1 Арнаут Наталія Олександрівна студент Криворізького коледжу економіки та управління  

2 Бібік Юлія Сергіївна студент Криворізького коледжу економіки та управління  

3 Висоцька Ангеліна Василівна студент Криворізького коледжу економіки та управління  

4 Воржева Каріна Ігорівна студент Криворізького коледжу економіки та управління  

5 Грачова Анастасія Вікторівна студент Криворізького коледжу економіки та управління  

6 Какуша Ольга Вікторівна студент Криворізького коледжу економіки та управління  

7 Лепеха Анна Андріївна студент Криворізького коледжу економіки та управління  

8 Мазур Юлія Іванівна студент Криворізького коледжу економіки та управління  

9 Петренко Ірина Сергіївна студент Криворізького коледжу економіки та управління  

10 Печура Дарія Володимирівна студент Криворізького коледжу економіки та управління  

11 Трофименко Богдан Сергійович студент Криворізького коледжу економіки та управління  

 

 

2.1.7. Погодити список представників з числа студентів Роменського коледжу 

ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» 

для формування списку виборців для участі у виборах ректора Університету. 

 

 
Погоджений список представників з числа студентів 

Роменського коледжу ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима 

Гетьмана» 

для формування списку виборців для участі у виборах ректора Університету 
 

№ 

з/п ПІБ Посада 

1 Авраменко Тетяна Ігорівна студент Роменського коледжу  

2 Васильченко Олександр Олександрович студент Роменського коледжу  

3 Кас’ян Сергій Олександрович студент Роменського коледжу  

4 Куць Сергій Володимирович студент Роменського коледжу  

5 Маменко Артем Олександрович студент Роменського коледжу  

6 
Мурзін Ігор Владиславович студент Роменського коледжу  

7 Приходько Катерина Леонідівна студент Роменського коледжу  

8 Трухан Дмитро Анатолійович студент Роменського коледжу  

9 Ткаченко Альона Дмитрівна студент Роменського коледжу  

10 Шостак Тетяна Валеріївна студент Роменського коледжу  

 

Голосували «за» одноголосно. 

 

3. Слухали: Вострякова О.В. 

Доповів, що, з метою забезпечення виборчих прав штатних наукових, науково-

педагогічних, педагогічних працівників ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» та 

відокремлених структурних підрозділів, при формуванні списку виборців для 

участі у виборах ректора Університету необхідно врахувати рух контингенту 

штатних наукових, науково-педагогічних, педагогічних працівників ДВНЗ «КНЕУ 

імені Вадима Гетьмана» та відокремлених структурних підрозділів за період з 

01.01.2017 р. (дата, на яку сформовано списки штатних наукових, науково-

педагогічних, педагогічних працівників ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» та 

відокремлених  структурних  підрозділів  для  визначення  квоти  представництва  
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